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Name of the Student (Surname, First and Middle Name)

1,775 responses

Khandare Shila Bhaurav

Sakshi Kumawat

Kate kajal Dhyneshwar

Joshi Suvarna Avinash

Kale vaibhav madhukar

Kori priti Rajkumar

Zalte shubham Bhaginath

Gavali Arpita Narayan

Raykar Nikita Datta

Pedhekar Archana Hiraman

Patil Duhita Vinayak

Kedare Smital Madhukar

Khan saniyakhatoon Nabi

Jadhav Krushna Ram

Pimplake prajwal bhagwanta

Ingole komal Ramesh

Ghorapade nikita Ramparasad

Kolure Vaishali Dundappa

Nadgauda Dhanashree Pramod

Kharde vijay kalu

Thorat Hitesh Sanjay

Sonawane Aakash Sanjay

Khatik muskaan payamoddin

Jadhav Priyanka Suresh

Kumbharde Rutuja Sanjay

Chavan Rina Sudam

Bachhav Nikita Manisha

Gosavi Umesh Vijaygir
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Bhamre simrankaur Jasdeepsingh

Andhale Savita Bansi

Shewale payal vijay

Telore Tushar Dagadu

Patil Vaishnvai Rajender

kharat kajal prakash

Khandekar harshada bhausaheb

Shirsath jagruti Vijay

Sonawane Rajshree Vijayanand

Kale Mayuri Balasaheb

Mestry Swati Krushna

Mhasane Tulsi Ganesh

Ingole Suraj Ramdas

Shelke pooja Rajaram

Mhasale Pratibha Kacharu

Gavale Tanmay Pravin

Londhe Dnyaneshwari Ghanshyam

NIKAM GOVINDA NANABHAU

Patil sakshi sunil

Gumbade Nitin Suresh

Jadhav Balaji zugaraj

Khute Himanshu Sudhir

Patil Atharva Rajendra

Kumavat Prem Madan

Jadhav Sujal Shivaji

Phalake Aishwarya bhanudas

Navale Rahul somanath

Pawar nikita madhav

Pal Asmita Harishchandra

Shewale Aaditi Nandalal

Shirsath rakhi sanjay

DANI RUPESH JAYWANT

Pattekar Satish shivaji

Devare Divya Kishor
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DHOLe Dipak suresh

Thapekar Bhushan Shantaram

Borade Aditya kailas

Avhad Pratik Dangeshwar

Patil vaishali dayaram

Sonawane Ankita Hiraman

Gaikwad Rahul Babasaheb

MALUNJKAR ROHINI SANJAY

Bhamare Vrushali Sharad

Shewale Ajay Bhimrao

Ansari Gulnaz Alam

Fadol Narendra Shantaram

Sonawane Vaibhav Chandrakant

Yeole Mayuri Ulhas

Khan Bahar Fatema Javed

JADHAV KRUSHNA SUKDHAV

Bunage varsha Prabhakar

Donde Sakshi Balu

Nimbekar Sarika Narhari

Bagul pratiksha yuvraj

Kadam Mauli Radhakisan

Harankar Ajay Sunil

CHOTHE AMIT ANIL

Pawar Tanmay Sharad

Shinde vishal tulshiram

PARDESHI PRITI PRALHAD

Ghatul parshuram sopan

Aher Ankita Sakharam

Donde Ganesh lahanu

Deshmukh Saguna Bhaskarrao

Chavan Bhagyashree Milind

Rajput rushikesh sursing

Yeole Mayuri Ulhas

Firake Pooja Kiran
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Shaikh toshif hasim

Vichare Gopal Kailas

More Pooja Bandu

Jadhav Balaji

1,521 more responses are hidden
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Enter URN/CRN Number

1,775 responses

539710

401959

426300

539809

484895

439166

413517

408584

413033

548646

433372

406788

418022

530501

475460

433508

1988

426306

413689

489733

438049

500651

404164

412416

543910

449183

437701

399796
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404346

423977

543772

412558

401229

410854

419272

512659

403563

403585

399759

412537

118261

408633

400965

433607

426233

400960

426030

476442

408651

541788

404931

401239

401171

426829

470998

472461

501374

267473

549821

417511

498377

423383
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529853

509175

411432

121686

423132

426721

544309

408706

411007

400196

546534

425582

411723

398765

426912

541971

419109

546737

436525

404571

1706

438900

436407

419978

523298

410524

401624

544175

399472

412409

548039

413266

400115

424010
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501367

280903

478432

505354

1,498 more responses are hidden

Category

1,775 responses

Copy

SC
ST
OBC
VJNT/NT-A
NT-B
NT-C
NT-D
SBC

1/2

16.9%

27.5%

37.8%
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State of Domicile (eg. Maharashtra)

1,775 responses

Maharashtra

Maharashtra

Nashik

MAHARASHTRA

Yes

Nashik

Maharastra

Nashik Maharashtra

Yes

maharashtra

MAHARASHTRA

India

maharashtra

Maharastra

No

Maharashtra nashik

Maharashtr

20

nashik

महाराष्ट्र

kajal

yes

19

Mharashtra

Igatpuri

Mharastra

Washim

MAHARASTRA
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maharastra

Mahrashtra

Maharashtra n

Nationality

Indian

Obc

India

Nashik Maharashtra

Shiwan

Nashik, Maharashtra

Jalna

Obn

indian

Nashik, Maharashtra

Nashik maharastra

Nashik sarul

1182123459

Mharasthra

Nasikha

403288

Nashik , Maharashtra

Satana

Nashik (Maharashtra)

nashik maharashtra

Puny

Maharastra nashik

igatpuri

Ghargaon

Maharashtra ( Nashik )

Maharahtra

Maharashtrae

Nashika

Nashik maharashtra

MAHASHTRA
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9 July 2001

Indian

Its to mucha

Ambad nashik

09/07/2001

Nashik maharashtra.

Maharashatra nashik

Haryana

Maharashatra

1586/34-D

Maharashta

Kothamiri Gail , patahardi Goan nashik

Jalgaon

MH

MAHARASHTRA NASHIK

mharashtra

नाशिक

Maharstra

Maharashtra, Nashik

Nationality

Maharashra

Nashik

Maharashatra

महाराष्ट्र (नाशिक)

No

Maharashtra India

yes

Maharasbtra

Maharasthra

State of Maharashtra

Maharashtra , nashik

Mh15

Buldhana

41521819072



8/4/22, 6:55 AM Student_Satisfaction_Survey_2021_2022

https://docs.google.com/forms/d/1ugdfPiZ8oTtp740aRI7dWKLdsnwrNI7O4XNb9El5XAE/viewanalytics 13/33

MAG/SR/5905/2015

Maharashtra, ( nashik)

Uttar Pradesh

nashik

37 more responses are hidden
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Mobile Number

1,775 responses

8830451897

9860499512

7719882404

9322093992

9529082322

7888174194

7249562058

9922731246

9011687531

9561585539

7745805671

7387022908

7774926369

7887405807

9730345498

7030920343

9307611205

8698857820

9096443137

9175817858

7620643343

7887458662

8010149713

8149695712

9527332482

7507929311

9175748402

9552625606
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9834131435

9209339549

8080407665

8975886846

9637863781

7350383916

9022815251

9673175770

9359634348

8637754876

9022826327

9209192031

7507516735

8530875783

8668260864

9370906007

7264014069

7397830367

8605602902

8446019035

9529032729

7517375243

9623634937

9021859242

9860282248

9130237447

9067575045

9689003362

9881168197

8605827386

9970546276

9561273919

8767912562

7875480060
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9145638164

8975138976

8237140850

9172781511

8263072510

8208077639

9271651147

7499029838

7775047506

7020119950

7745069879

9561607636

7218271359

9579375599

8446843582

9673502128

9552844996

8767782008

9156509247

7028862723

9579697894

7498919213

9420301757

8975401171

8329705644

8263821378

9890189320

8308451202

9284945913

8007040113

9699922530

8482972068

7720033036

9067471672
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7620353872

7038562409

9604888794

8788509525

1,489 more responses are hidden
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Year of joining (Admission to this College)

1,775 responses

2021

2019

2021-22

2020

2018

2021-2022

2017

2019-20

2022

2016

2020-21

2019-2020

2018-19

2020-2021

2015

2021_22

2017-18

2021/2022

21-22

11th

2018-2019

2021/22

2021- 22

F.Y.B.A

2021

2021 - 2022

2016-17

18/11/2021
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2021- 2022

Kskw college

2020/2022

2021_2022

2018- 19

2122

23/11/2021

2021-22

2021 to 2022

Yes

2022-23

2021 2022

2021 22

July 2021

2019_20

2021,2022

Tyba

2019 - 20

2020/21

2019.20

20

2021.22

2022-2023

2019/20

21/07/2018

2020_2021

FYBA

2021 - 22

2020_21

KSKW COLLEGE UDAMNAGAR CIDKO NASHIK

TYBA

21-2022

2021to 2022

20/11/2021
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2021 /2022

2020 2021

2021 -22

K.s.k.w college

2019 -2020

2018

30/09/2021

11th

20/04/2022

2020-2022

26/10/2021

Yes

2017-2018

M.sc.botany -I

1 January 2022

2012

F.y bsc

2017..18

2014-2015

12

22 Agust 2021

K s k w arts commerce and science collage

K s k w sidko College

KSKW college cidco

Fiste yaerr

K.s K w.collge cidco Nashik

K.s.k.w collage cidco

TYBA(KSKW COLLEGE CIDCO NASHIK)

K.s.k.w.college cidco nashik 2020

F y b a

Kskw college.cidco.nashik

2020 - 2022

Kskw college uttam nagar cidko Nashik

Kskw college cidko Nashik
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2019 2020

Kskw College nashik

2020 21

K.S.K.W.college

227 more responses are hidden

Please confirm this is the first and only time you answer this survey

1,775 responses

Gender

1,775 responses

What degree program are you pursuing now?

1,775 responses

What faculty are you currently pursuing?

1,775 responses

Class in which you are studying?

1,775 responses

Copy

Yes
No

97%

Copy

Female
Male
Prefer not to say

35.8%

64%

Copy

Under Graduation
Post Graduation
M. Phil
Ph.D.
Any Other

20.9%

74.1%

Copy

Arts
Commerce
Science
Computer Science
B.Voc.

14.5%

45.7%

32.2%

Copy

First Year UG
Second year UG
Third Year UG
First Year PG

29.5%
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How much of the syllabus was covered in the class?

1,775 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

1,775 responses

How were teachers able to communicate?

1,775 responses

The teachers' approach to teaching can best be described as

1,775 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers

1,775 responses

Second Year PG
M.Phill./Ph.D.

21.7%

32.7%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Less than 30%

13.1%37.4%

43.9%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Wont teach well

9.5%
54.9%

29.6%

Copy

Always effectively
Sometimes effectively
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

11.7%
21.8%

58.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

23%

36.1%

37.4%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

11.7%

26.4%
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Was your performance in assignments discussed with you?

1,775 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

1,775 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social andemotional growth.

1,775 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

1,775 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

1,775 responses

56.6%

Copy

Every time
Usually
Ocassionally
Rarely
Never

19.6%

66.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

9.7%
25.6%

55.4%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

53%

30.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

18.9%

7.7%

40.6%

22%

10.8%

Copy

Every time
Usually23.2%
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

1,775 responses

The teachers illustrate the concept through examples and applications

1,775 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them

1,775 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges

1,775 responses

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process

1,775 responses

y
Occasionally
Rarely
Never

59.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13%26.4%

53.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.4%
24.8%

56.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.1%23.3%

54.4%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

13.5%25.2%

52.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree36.7%
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The institute/ teachers use student centric methods, such as
experimental learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

1,775 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

1,775 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

1,775 responses

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching?

1,775 responses

Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20.8%
24.7%

11.7%

Copy

To a great extent
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.6%

47.5%

29.5%

Copy

To a great extent
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

17.1%

47.2%

30.6%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.8%

11.9%

30.7%

45.4%

Copy

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 29%

22.8%

13.3%

8.3%20.3%

35.3%



8/4/22, 6:55 AM Student_Satisfaction_Survey_2021_2022

https://docs.google.com/forms/d/1ugdfPiZ8oTtp740aRI7dWKLdsnwrNI7O4XNb9El5XAE/viewanalytics 26/33

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

1,775 responses

No

Good

Yes

Good

Nothing

Very good

Nothing

Very good

No suggestions

-

.

Excellent

Nice

No

Yes

Very well

No suggestion

No suggestions

Good teaching

Very nice

..

No suggestion

Ok

Better

Great

Good teaching

None

Excellent
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ce e t

Yas

NA

Best

All is well

Great

no

Very Good

Teachers are not polite and very rod at every time. Don't even think about students. What is
important for the students the ignoring every thing which are good for the students, they only
focused on how to blem the students

Try to reach every student and ask for their doubts

...

Good experience

Teach well

Very good teaching

good

Use better graphics and visual media to engage students well

Kindly give more project and real time problem to solve. ...



Courses can be more research oriented. ...



New technology monthly updates can be given.

NO

All ok

) Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colors
arouse the interest and desire to learn among students. ...



2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...



3) Make teaching a two way interaction.

Good experience

Very good teaching

Nice experience

No comments

Khup chan

Nice

No any suggestions

1
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T

very good

No need

Very nice

Teaching

Always good

Projectors should probably be used while teaching so that students can notice immediately

H

S

E-learning

E-LEARNING

Nice teaching

Teaching

Better

Ho

Give digital facilities in classroom and library

Best teaching

Agree

There is no need to make any changes. The teacher explains our problems to us

Cover portion under examination

Explain all points 

All division lecture separately

Exlent

Teacher using of LCD projector on teaching .

Exllent

Thanks

Ok

No need

yes

No


Kindly give more project and real time problem solve

Courses can be more research oriented

New technology monthly updates can be given

Support students

Teacher's should talk with us like friends

_
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Nono needs, it's ok

All is ok

Learning

No Suggestions

Make teaching a two way interaction

Try to reach every student and ask for their doubts

Revision

2

All are good

Right

Poor

812 more responses are hidden
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Give suggestions to improve the overall teaching - learning experience of your
institution.

1,775 responses

No

Good

Yes

Nothing

Good

Nothing

-

No suggestions

Very good

.

Very good

Nice

Yes

No suggestions

Ok

Excellent

No

No suggestion

Excellent

No suggestion

Very well

good

..

Best

Good teaching

NA

New technology monthly updates can be given

Great
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G eat

yes

...

Good experience

E-LEARNING

None

Good teaching

no

Nice

No any suggestions

All is well

use better graphics and visual media to engage students well

Very Good

Teach well

Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are: Use better graphics and visual media to engage students well. ... Try to reach
every student and ask for their doubts. ... Make teaching a two way interaction.

Teachers are not polite and very rod at every time. Don't even think about students. What is
important for the students the ignoring every thing which are good for the students, they only
focused on how to blem the students

Good experience

Same as above

No need

Learning

Always understand to student

Best

E-learning

Give suggestions to improve the overall teaching-lerning experience of your institution

No comments

Exlent

Very nice

Learning

very good

No objection

Nathing
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Conversation with students

Projectors should probably be used while teaching so that students can notice immediately

Teaching is good

Agree

Yes.

Exllent

It's good

Not at all

Kindly give more project and real time problem to solve. 

Courses can be more research oriented. 

New technology monthly updates can be given.

Good learning

A

Very good teaching

Always understand to student

Ask them to take a topic for self learning

Try to reach every student and ask for their doubts.

Always be understand to student

Never

Give digital facilities in classroom and library

All is good

Nothing that

I do not understand economic subject.

No improve

Teacher using of LCD projector on teaching .

Not at all

Y

Learning chang

Yas

Kindly give more project and real time problem solve

Courses can be more research oriented

New technology monthly updates can be given

Vary good

Make teaching a two way interaction.

उत्तम शिक्षण

Teacher's should talk with us like friends
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Details knowledge

No needs, everything is fine

Teachers are not polite and very rod at every time. Don't even think about students. What is
important for the students the ignoring every thing which are good for the students, they only
focused on how to blem the students.

Connect to students individually.

Create a welcoming environment

New technology monthly updates can be given.
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